



De la începutul lunii august, preoți ai Bisericii Ortodoxe Ruse au botezat sute de oameni în diferite țări ale Africii



Serviciul de comunicare al DRBE, 18.08.2022. De la începutul lunii august 2022, preoți ai Bisericii Ortodoxe Ruse au botezat sute de oameni pe continentul african, relatează site-ul Exarhatului Patriarhal al Africii.

În Duminica a VIII-a după Rusalii, după Sfânta Liturghie, preotul Nicolae Esterhuizen a săvârșit Taina Botezului în Biserica Sfântul Ioan Scărarul din Cape Town (Africa de Sud).

În satul Chinsewu (districtul Kasungu, provincia Centrală, Malawi), 29 de persoane s-au convertit la Ortodoxie. Taina Botezului a fost săvârșită de protopopul Gheorghe Chabvera. Foști protestanți, inclusiv pastori, au fost catehizați o perioadă îndelungată sub îndrumarea părintelui Gheorghe, iar pe 11 august au devenit fii ai Bisericii Ortodoxe Ruse.

Pe 13 august, în orașul Antsirabe (Madagascar), au fost botezate 4 persoane. Botezul a fost săvârșit de părintele Nicolae Ramarusun.

În aceeași zi, 13 august, la parohia Sfântul Cuvios Zosima din satul Chemelil (Kenya), părintele Tit Kipnjen, protopopul districtului Nandi, și părintele Hristofor Kibiwat au săvârșit Taina Botezului. În această zi, 34 de persoane s-au alăturat Bisericii lui Hristos.

În satul Ntiku, districtul Zomba, provincia de sud (Malawi), au fost botezați 170 de oameni pe 13 august. Botezul a fost săvârșit de părintele Gheorghi Chabvera, protopopul parohiilor Exarhatului Patriarhal al Africii din Malawi, și de părintele Timotei Chintenga. Catehumenii au fost pregătiți de cateheții Ioan Dumbo și Sylvester Collins.

Pe 15 august, la parohia din orașul Yaounde, părintele Victor Lissom, protopopul parohiilor Exarhatului Patriarhal din Camerun, împreună cu preoții Ioan Bessala și Benedict Ouona, au botezat 10 persoane, dintre care 6 copii. Un alt grup este în curs de catehizare în prezent. Taina Botezului este planificată pentru 28 august, sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89537/>